
 
 
 

 

 

Seduta antimeridiana pubblica n. 8 
Martedì 28 giugno 2005 –  

 
 

SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
Punto 2) Svolgimento interrogazioni e interpellanze 
 
 

- Interrogazione n. 27 del Consigliere Cavallera inerente a “Incendio all’oleodotto di 
Baracca di Sarezzano (AL)”. 
Risponde l’Assessore Caracciolo. Replica il Consigliere Cavallera. 

 
- Interrogazione n. 36 dei Consiglieri Botta, Casoni, Boniperti, Ghiglia, Vignale inerente 

a “Incendio del tratto di un oleodotto a Sarezzano (AL)”. 
(Fornita risposta scritta come da richiesta degli interroganti). 

 
- Interrogazione n. 9 dei Consiglieri  Botta, Casoni, Vignale inerente a “Focolai di 

malattia alle piante di quercia in Val Cerrina”. 
Risponde l’Assessore Sibille. Replica il Consigliere Botta. 

 
- Interpellanza n. 42 dei Consiglieri Pichetto, Pedrale, Manolino, Leo, Cotto, Ghigo, 

Ferrero, Cavallera inerente a “Interventi multiassiali di supporto all’attività economica”. 
Risponde l’Assessore Susta. Replica il Consigliere Pichetto Fratin. 

 
- Interpellanza n. 54 dei Consiglieri Cavallera, Ferrero, Manolino inerente a “Parco 

vetture regionale”. 
Risponde l’Assessore Susta. Replica il Consigliere Cavallera. 

 
- Interrogazione n. 28 del Consigliere Monteggia inerente a “Eliminazione Agenzia 

Turistica Regionale”. 
Risponde l’Assessore Manica. Replica il Consigliere Monteggia. 

 
- Interrogazione n. 23 dei Consiglieri Ghiglia, Casoni, Boniperti, Botta, Vignale inerente 

a “Parabole in via Centallo, 72”. 
Risponde l’Assessore De Ruggiero. Replica il Consigliere Ghiglia. Integra la risposta 
l’Assessore De Ruggiero. 

 
 
! (L’Aula, all’unanimità, acconsente all’iscrizione del disegno di legge n. 38 “Nuove 

disposizioni in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai 
documenti amministrativi” - relatore Reschigna e correlatrice Cotto) 

 



 
! (L’Aula, all’unanimità acconsente all’iscrizione degli ordini del giorno n. 31 e n. 33) 
 
Punto 3) Riassunzione progetti di legge, ex art. 77 del Regolamento: 
adempimenti. 
 
E’ stato votato il rinvio in Commissione del seguente provvedimento, presentato 
nella precedente legislatura e ripresentato ai sensi dell’art. 77 del Regolamento: 
 
♦ Riassunzione progetto di legge “Disciplina e finalità del Consiglio delle Autonomie 

locali” – (già pdl n. 672) richiesta dal Consigliere Ghigo 
(esaminato, ma non esaurita fase referente) 

 
 
Punto 4) Disegno di legge n. 1 “Disposizioni in merito ai Comitati 
regionali di Controllo” – Relatore Reschigna 
 
! (Iniziato esame: approvato ARTICOLO 1- Esaminati emendamenti all’articolo 2) 
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Seduta pomeridiana pubblica n. 9 
Martedì 28 giugno 2005 –  

 
 

SINTESI DELLA SEDUTA 
 
 
Punto 4) Proseguimento esame disegno di legge n. 1 “Disposizioni in 
merito ai Comitati regionali di Controllo – relatore Reschigna 
 
! (Testo approvato con 35 voti favorevoli, 13 voti contrari e 2 non votanti)  

 
 
Punto 5) Esame disegno di legge n. 40 “Modifiche alla legge regionale 
19 luglio 2004, n. 18 (Identificazione elettronica degli animali da 
affezione e banca dati informatizzata. Abrogazione della legge regionale 
13 aprile 1992, n. 20) – relatore Boeti 
 
! (Testo approvato a maggioranza con 45 voti favorevoli e 2 non votanti.) 

 
 
Punto 6) Proposta di deliberazione n. 13 “Rendiconto generale per 
l’esercizio finanziario 2004 del Consiglio regionale” 
 
! (Testo approvato a maggioranza e divenuta deliberazione del Consiglio regionale 
 n. 8 – 20250 del 28 giugno 2005). 

 
 
Punto 7) Proposta di deliberazione n. 14 “Nomina della Commissione 
consultiva per i procedimenti di iniziativa legislativa popolare e degli 
Enti locali e di referendum (Titolo II della legge regionale 20 dicembre 
1990, n. 55) 
 
! (Testo approvato a maggioranza e divenuta deliberazione del Consiglio regionale 
 n. 9 – 20265 del 28 giugno 2005). 

 
 
Punto 8) Proposta di deliberazione n. 11 Ratifica DGR 26-15235 30 
marzo 2005 – “Articolo 20 L. 67/1988. Atto di adeguamento e 
reimpostazione investimenti in edilizia sanitaria” 
 



! (Testo approvato a maggioranza e divenuta deliberazione del Consiglio regionale 
 n. 10 – 20273 del 28 giugno 2005). 

 
 
Punto 9) Proposta di deliberazione n. 12 Ratifica DGR 26-206 del 7 
giugno 2005 – “Approvazione delle disposizioni transitorie in materia di 
dimensionamento delle autonomie scolastiche statali. Anno scolastico 
2005-2006” 
 
! (Testo approvato a maggioranza e divenuta deliberazione del Consiglio regionale 
 n. 11 – 20278 del 28 giugno 2005). 

 
 
- Disegno di legge n. 38 “Nuove disposizioni in materia di procedimento 

amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi” – 
relatore Reschigna, correlatrice Cotto 

 
! (Testo approvato a maggioranza con 41 voti favorevoli, 1 astenuto e 1 non votante) 

 
 
- Ordine del giorno n. 31 “Adunata Nazionale degli Alpini a Cuneo” presentato 
dai Consiglieri Ferraris, Cirio, Rostagno, Rabino, Guida, Lepri, Ricca, 
Muliere, Robotti, Turigliatto, Buquicchio, Ghigo, Allasia, Casoni, Burzi, 
Ferrero, Manolino, Dutto, Costa; 
(APPROVATO) 

 
 
- Ordine del giorno n. 33 “Crisi negli stabilimenti IAR – SILTAL Occimiano e 
Ticineto (AL)” presentato dai Consiglieri Cavallera, Deambrogio, Clement, 
Botta, Rossi, Barassi, Dalmasso, Bossuto, Muliere, Rutallo; 
(APPROVATO) 
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